

# 2025全国牡丹赛花会明年四月举行

共设5个展示类别,特设“金牡丹奖”,奖金10万元;参赛报名时间截至2025年3月15日

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月14日,牡丹晚报全媒体记者从市牡丹发展服务中心获悉,2025菏泽全国牡丹赛花会定于明年4月上旬在曹州牡丹园举办,共设盆栽精品、技艺栽培、传统插花和现代插花工艺、景观盆栽牡丹、新品种等5个展示类别,特设“金牡丹奖”一个,奖金10万元。

据了解,为展示牡丹在观赏领域取得的最新成果,交流观赏牡丹栽培新技术,进一步提升牡丹的观赏价值,引导全国牡丹向盆栽化、专用化、标准化方向发展,打造牡丹产业发展高地,特举办2025菏泽全国牡丹赛花会。

2025菏泽全国牡丹赛花会由中国花卉协会牡丹芍药分

会和市牡丹发展服务中心主办,邀请国内牡丹主产区各有关单位和个人积极参加,展示独特风采,绽放花卉魅力。

根据参赛要求,盆栽精品参赛作品需是提前上盆牡丹;整体效果好,株丛完整,花枝分布均匀,盆器与植株协调;花色明亮、花型典型、优美;花朵完好无缺,无污斑及变形,无

病虫及真菌感染。插花作品主体必须为牡丹,适当搭配其他植物材料及装饰材料;作品要体现意境及整体构图,色彩搭配协调。

2025菏泽全国牡丹赛花会特设“金牡丹奖”一个,奖金10万元。盆栽精品、技艺栽培、传统插花和现代插花工艺、景观盆栽牡丹、新品种5个

展示类别,设金银铜奖。以上奖项均颁发获奖证书,同时设优秀奖若干,颁发优秀奖获奖证书。

参赛者可以通过中国牡丹之都网站、牡丹产业网、“让世界爱上菏泽牡丹”微信公众号“赛花会”报名窗口,填写报名信息。报名时间截至2025年3月15日。

## 补栽绿化,提升城市颜值



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 秋季是绿植移栽补种的有利时期,也是绿化养护越冬的重要过渡阶段,连日来,菏泽市城市管理局组织鲁西新区、牡丹区绿化管养单位,有序推进秋季绿化补植工作,进

一步提升城市颜值和景观水平。

为高标准做好今年秋季绿化补植工作,两区园林管养单位早谋划、早摸排、早实施,因地制宜、精准施策,按照应补尽补、打造亮点、精心养护的原则,选用适应性

强、生长好、便于管理、景观效果好的石楠、卫茅等进行补栽。

截至目前,补栽工作在市中华路、人民路、广州路、八一路、天香路等主次干道全面铺开,已补植60000余棵,面积达2000余平方米。

## 菏泽市三院举办鲁西南精神卫生高质量发展研讨会暨赤水路院区精神科门诊启用仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 10月14日上午,鲁西南精神卫生高质量发展研讨会暨菏泽市第三人民医院赤水路院区精神科门诊启用仪式在激昂的音乐声中拉开序幕,标志着菏泽市三院“一院两区”协同发展迈入崭新的阶段。预计11月底精神科病房楼正式启用,年底内外科病房楼投入使用。

菏泽市委常委、副市长王昌华,山东省精神卫生中心党委书记于天贵,菏泽市人民政府副秘书长张羽等领导及专家出席启动仪式。

菏泽市三院党委书记张洪

涛表示,此次赤水路院区正式启用是医院贯彻落实党的二十大精神,加快优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局的重要举措,也是深化综合医改、创新医院发展运营模式的有益探索。医院将进一步优化特色科室,强化内涵建设,提升服务质量,更好地为全市人民的身心健康服务。

市卫健委党组副书记、副局长王永成强调,精神卫生事业关乎民生和社会和谐稳定,赤水路院区的建成启用将有力提升我市精神卫生服务水平,并希望市三院继续坚持以患者

为中心,不断加强自身建设,将学科建设做强做精做细,发挥学术带头作用,为推动我市精神卫生事业发展、保障人民群众健康做出更大贡献。

启动仪式结束后,一行前往门诊及病房楼参观指导,详细了解院区布局、科室设置、软硬件设施设备等,对整体建设和内部环境给予高度评价。大家纷纷表示,赤水路院区的落成和启用将极大提升菏泽市精神卫生服务能力,为广大患者提供更加专业、便捷、高效的诊疗服务。

随后,鲁西南精神卫生高质量发展研讨会正式拉开帷

幕。张洪涛发表致辞,三院党委副书记、副院长刘蔚主持。山东省戴庄医院党委副书记李武、聊城市第四人民医院党委书记武建胤、枣庄市第二医院党委书记江永华、临沂市第四人民医院副院长唐振坤等知名专家学者齐聚一堂,围绕精神卫生事业发展的新思路、新路径进行了深入探讨和交流。我市市直及各县区精神卫生机构的150余名学员到场聆听。

研讨会上,青岛精神卫生中心孙平主任、济宁医学院精神卫生学院周聪博士、山东省精神卫生中心陈修哲主任、山东省戴庄

医院赵万利主任,分别以“儿童青少年双相障碍的临床特征及治疗专注点”“精神疾病的神经影像学研究”“精神分裂症的过去、现在和未来”“ICD-11分类变化”为题进行专题授课,分享了他们在精神卫生领域的宝贵经验和研究成果。

与会人员纷纷表示收获满满,碰撞出了更多思想火花,激发了新的学术灵感,对临床工作具有重要指导意义。此次研讨会为大家提供了一个宝贵的学习和交流平台,将有力推动我市及鲁西南地区精神卫生事业的高质量发展。